

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ COOKIES

Αυτή η πολιτική αναφέρεται σε cookies και παρόμοιες τεχνολογίες που χρησιμοποιούνται, ανάλογα με την περίπτωση, στους ιστότοπους και τις εφαρμογές που διαχειρίζεται η εταιρεία FLIP TECHNOLOGIES S.R.L., με έδρα στη Ρουμανία στην πόλη Braila (Μπραΐλα), οδός Stefan cel Mare, αρ. 549, νομός Braila (Μπραΐλα), εγγεγραμμένη στο Εμπορικό Μητρώο της Braila (Μπραΐλα) με αρ. μητρώου J09/664/2019, Μοναδικός Κωδικός εγγραφής/ CUI R041451393 (εφεξής FLIP).

Πληροφορίες για τα cookies

Προκειμένου να καταστεί δυνατή η σωστή λειτουργία αυτού του ιστότοπου και να βελτιωθεί η εμπειρία περιήγησης, αυτός ο ιστότοπος πρέπει να αποθηκεύσει μια μικρή ποσότητα πληροφοριών (cookies) στον υπολογιστή / τη συσκευή σας. Ορισμένα cookies είναι απαραίτητα για τη σωστή λειτουργία του ιστότοπου και για τη χρήση ορισμένων τεχνικών χαρακτηριστικών, παρέχοντας έτσι μια ικανοποιητική εμπειρία χρήστη. Θα ζητήσουμε την έγκρισή σας για τη χρήση των cookies που δεν είναι απαραίτητα για τη χρήση του ιστότοπου αλλά βελτιώνουν τις προσφερόμενες υπηρεσίες. Εάν δεν συναινείτε στη χρήση ορισμένων cookies, μπορείτε να συνεχίσετε να περιηγηστείτε στον ιστότοπο, αλλά ορισμένες λειτουργίες δεν θα είναι διαθέσιμες σε εσάς.

Τι είναι ένα cookie;

Τα cookies είναι πληροφορίες που αποθηκεύονται στον υπολογιστή ή την κινητή συσκευή σας από τον ιστότοπο που επισκέπτεστε. Σε κανονική λειτουργία, τα cookies διατηρούν τις προτιμήσεις σας και τις ρυθμίσεις του ιστότοπου όπως η προτιμώμενη γλώσσα ή η διεύθυνση. Στη συνέχεια, όταν επισκέπτεστε ξανά αυτόν τον ιστότοπο, το πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο στέλνει πίσω τα cookies αυτής της σελίδας. Αυτό επιτρέπει στη σελίδα του ιστότοπου να εμφανίζει περιεχόμενο με εξατομικευμένο τρόπο, επειδή χάρη σε ένα cookie ο ιστότοπος θυμάται για μια συγκεκριμένη περίοδο τις ενέργειες και τις ρυθμίσεις σας. Κάθε φορά που ένας χρήστης ανοίγει μια σελίδα, ο διακομιστής διαβάζει τις τιμές που είχαν αποθηκευτεί προηγουμένως στο cookie. Τα cookies μπορούν να αποθηκεύσουν ένα ευρύ φάσμα πληροφοριών, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται προσωπικά στοιχεία. Αυτά τα δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν από τα cookies μόνο εάν έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας – οι ιστοσελίδες δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση σε πληροφορίες που δεν έχετε παράσχει και δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση σε άλλα αρχεία στον υπολογιστή ή την κινητή συσκευή σας.

Μπορείτε να αλλάξετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης, ώστε να επιλέξετε αν θα αποδεχτείτε ή όχι τα αιτήματα αυτών των cookies ή αν θα διαγράψετε τα cookies που αποθηκεύονται αυτόματα όταν κλείνετε το πρόγραμμα περιήγησης και ούτω καθεξής. Επίσης, εάν συναινέσετε στη χρήση των cookies, μπορείτε να αλλάξετε την επιλογή σας ανά πάσα στιγμή.

Ποια cookies χρησιμοποιεί το flip.ro και γιατί

Απαραίτητα cookies – Αυτά τα cookies βοηθούν στη δημιουργία ενός φιλικού προς τον χρήστη ιστότοπου, επιτρέποντας βασικές λειτουργίες, όπως η πλοήγηση στη σελίδες και η πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές του ιστότοπου. Ο ιστότοπος δεν μπορεί να λειτουργήσει σωστά χωρίς αυτά τα cookies.

Όνομα cookie	Περιγραφή	Τύπος	Διάρκεια/Λήξη
rc::a	Χρησιμοποιείται για τη διάκριση του ανθρώπινου χρήστη από το ρομπότ	HTML	Μόνιμο
rc::c	Χρησιμοποιείται για τη διάκριση του ανθρώπινου χρήστη από το ρομπότ	HTML	Συνεδρία

Αναλυτικά cookies – πρόκειται για cookies που φορτώνει ο ιστότοπος για σκοπούς ανάλυσης της επισκεψιμότητας, όπως η ανάλυση των σελίδων που χρησιμοποιούνται ή του χρόνου παραμονής στον ιστότοπο, πληροφορίες που χρησιμοποιούνται για τη βελτίωση της ποιότητας του περιεχομένου και των προσφερόμενων υπηρεσιών. Για αυτόν τον ιστότοπο χρησιμοποιούμε cookies από το Google Analytics.

Όνομα cookie	Περιγραφή	Τύπος	Διάρκεια/Λήξη
_Ga	Καταχωρίζει ένα μοναδικό αναγνωριστικό που χρησιμοποιείται για τη δημιουργία στατιστικών δεδομένων σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ο χρήστης επισκέπτεται τον ιστότοπο	HTTP	2 έτη
_Gid	Καταχωρίζει ένα μοναδικό αναγνωριστικό που χρησιμοποιείται για τη δημιουργία στατιστικών δεδομένων σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ο χρήστης επισκέπτεται τον ιστότοπο	HTTP	1 ημέρα

Cookies προτιμήσεων – Τα cookies προτιμήσεων χρησιμοποιούνται για τη διατήρηση των προτιμήσεων του χρήστη (γλώσσα, μέγεθος οθόνης κ.λπ.) για τη διάρκεια της επίσκεψης και όταν αυτός επιστρέφει.

Όνομα cookie	Περιγραφή	Τύπος	Διάρκεια/Λήξη
intercom.intercom-state	Αποθηκεύει ένα μοναδικό αναγνωριστικό για κάθε συνεδρία συνομιλίας, ώστε να επιτρέπει στους χειριστές να βλέπουν το ιστορικό συνομιλιών	HTML	Μόνιμο
intercom-id- #	Επιτρέπει στον ιστότοπο να αναγνωρίζει τον επισκέπτη προκειμένου να βελτιστοποιήσει τη λειτουργία της συνομιλίας	HTTP	270 ημέρες
intercom-session #	Ορίζει ένα μοναδικό αναγνωριστικό για κάθε χρήστη για να διασφαλίσει την ακεραιότητα της λειτουργίας συνομιλίας	HTTP	6 ημέρες

Πως να απενεργοποιήσετε τα cookies

Όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπο για πρώτη φορά, θα ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας για τη χρήση των cookies που δεν είναι απαραίτητα. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τα cookies που

δεν είναι απαραίτητα ανά πάσα στιγμή και αυτά δεν θα αποθηκεύονται πλέον στον υπολογιστή ή τη συσκευή σας. Οι ρυθμίσεις των cookies μπορούν να ελεγχθούν και να διαμορφωθούν στο πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο.